

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 9253

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Плановою діяльністю є поліпшення гідрологічного режиму р. Інгулець в районі промислових об'єктів ПРАТ «ІНГЗК» (реконструкція). Нове русло передбачається розташувати замість штучного на ділянці 275,92 км і 277,87 км від гирла річки на відстань від 100 до 300 м на схід від меж кар'єра ПРАТ «ІНГЗК» на земельній ділянці Широківської селищної ради Криворізького району Дніпропетровської області згідно державного акту на право постійного користування землею, загальною площею 84,8761 га у складі 2-х земельних ділянок: площа земельної ділянки №1 - 31,6843 га та площа земельної ділянки №2 - 53,1918 га. Комплекс гідротехнічних споруд планується розмістити в межах земельної ділянки №2 зі східного боку кар'єру за межею земель водного фонду р.Інгулець. Загальна площа відводу для об'єкту ПРАТ «ІНГЗК під розміщення гідротехнічних споруд становить 24,0552 га. Категорія земель - землі промисловості, транспорту, зв'язку енергетики, оборони та іншого призначення. Вид використання земельної ділянки - для виробничих потреб.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ІНГУЛЕЦЬКИЙ ГРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ" 00190905

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 50064, Дніпропетровська обл., місто Кривий Ріг, ВУЛ.РУДНА, будинок 47

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Дніпропетровської обласної державної адміністрації вул. Лабораторна, 69, м. Дніпро, 49000 ecology@adm.dp.gov.ua (096) 512 94 24 Директор Департаменту екології та природних ресурсів Дніпропетровської обласної державної адміністрації – Науменко Яна Олександрівна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на виконання будівельних робіт та Дозвіл на проведення робіт на землях водного фонду Державна інспекція архітектури та містобудування України та Державне агентство водних ресурсів України ст. 37 ЗУ «Про регулювання містобудівної діяльності», ст. 86 Водного кодексу України.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського

обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 22.10.2024 11.00;

1

Лінк: Підключитись до конференції Zoom <https://us02web.zoom.us/j/81895666358?pwd=ONFgn0SqiWYmy1OVfDCS9YsblTpGak.1> Ідентифікатор конференції: 818 9566 6358

Пароль: 276024;

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Дніпропетровської обласної державної адміністрації вул. Лабораторна, 69, м. Дніпро, 49000 ecology@adm.dp.gov.ua (096) 512 94 24 Директор Департаменту екології та природних ресурсів Дніпропетровської обласної державної адміністрації - Науменко Яна Олександрівна

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Дніпропетровської обласної державної адміністрації вул. Лабораторна, 69, м. Дніпро, 49000 ecology@adm.dp.gov.ua (096) 512 94 24 Директор Департаменту екології та природних ресурсів Дніпропетровської обласної державної адміністрації - Науменко Яна Олександрівна

(вказати найменування органу, пошту та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 464 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля разом з додатками - 2652 аркуша

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

=

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. Музей трудової слави ПРАТ «ІНГЗК», м. Кривий Ріг, пр. Перемоги, 2а; контактна особа - Смолянець Інна, тел. (097) 905 75 92. З 10.00 год. до 16.00 год. Громадськість

може ознайомитись з документами з дати - 04.10.2024. 2. Широківська селищна рада Криворізького району Дніпропетровської області - Дніпропетровська область, Криворізький район, селище Широке, вул. Соборності, 107, контактна особа - начальник відділу земельних відносин виконавчого комітету селищної ради-Храмов Микола Олександрович, тел. (096) 880 61 68. З 8.00 до 16.00. Громадськість може ознайомитись з документами з дати - 04.10.2024.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}